



当前位置：首页 东大要闻

首届能源环境新材料学术研讨会 (SAMEE-1) 在东南大学召开

发布时间: 2017-09-19

访问次数: 454

东南大学新浪微博

微博



丁辉总会计师致开幕辞

9月16日-17日，首届能源环境新材料学术研讨会 (The 1st Symposium on Advanced Materials for Energy and Environment , SAMEE-1) 在东南大学榴园宾馆顺利召开。本次会议由东南大学材料科学与工程学院和江苏省先进金属材料高技术研究重点实验室共同举办。



研讨会现场

会议邀请了十三位国家杰出青年科学基金获得者做会议报告。包括多次获得国家科技大奖的我国材料领域的知名专家学者、入选国家万人计划创新领军人才

东南大学 的微博秀好像出了点小问题，发
条微博提醒一下Ta吧！

好像没发现TA的粉丝，等会儿再看吧！

和教育部长江学者特聘教授等，在宁高校材料领域的青年学者九十余人参加了会议。

东南大学材料学院孙正明教授主持会议。东南大学总会计师丁辉代表学校致欢迎辞，材料学院院长薛峰介绍了材料学院的发展历史和现状，孙正明教授团队成员张培根博士介绍了主办单位的情况。

与会专家们就最新能源环境新材料的前沿科学研究和国家重大工程研究进展等做了精彩报告，深入浅出，极具学术性和启发性，专家报告结束后，清华大学潘峰教授主持了综合讨论环节，参会的多位专家对相关问题进行了充分的交流和探讨。



吴刚副校长致闭幕辞

东南大学副校长吴刚对研讨会的成功召开表示祝贺，认为会议报告内容精彩，具有极高的学术价值，会议跨学科交流非常成功，促进了能源环境新材料领域的学术交流和东南大学在能源环境新材料方面的快速发展，希望材料学院能够以此会议为契机，进一步推动学科交叉平台的建设，有力助推我校“双一流”建设。（材料科学与工程学院）

（责任编辑：孙艳 审核：李小男）

CLOSE WINDOW